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Συνιστούμε να αποθηκεύσετε ή να εκτυπώσετε το παρόν για μελλοντική χρήση 
 
Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση σχετικά με την παραγγελία σας ή τους όρους 
πωλήσεων, παρακαλώ συμβουλευθείτε την ενότητα «Επικοινωνία» της παρούσας 
ιστοσελίδας για περισσότερες πληροφορίες και πλήρη στοιχεία επικοινωνίας. 

ΜΕΡΟΣ A – ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ 

1. Ερμηνεία 
Οι παρόντες όροι πωλήσεων έχουν γραφτεί στα Αγγλικά και μεταφραστεί στα Ελληνικά. Οι 
όροι «εμείς», «εμάς», «δικοί μας» κλπ. αναφέρονται στον Πωλητή (Lubricants UK 
Limited), δηλαδή στην εταιρεία που πωλεί τα λιπαντικά, η οποία είναι κάποια θυγατρική 
της Castrol Limited που χειρίζεται την ιστοσελίδα, καθώς και στις θυγατρικές αυτής της 
εταιρείας, ενώ οι όροι «εσείς», «εσάς», «δικό σας» κλπ. αναφέρονται στον Αγοραστή (το 
φυσικό ή νομικό πρόσωπο που αγοράζει τα λιπαντικά). Σε αυτό το πλαίσιο πώλησης, ως 
θυγατρική νοείται οποιαδήποτε Εταιρεία ελέγχεται πλήρως ή μερικά από τη ΒΡ plc. Όπου 
αναφέρεται ο όρος «ιστοσελίδα», νοείται η ιστοσελίδα μέσω της οποίας πραγματοποιήσατε 
την παραγγελία σας, δηλαδή η: «https://cs.castrol.com». 

2. Ποιοι όροι εφαρμόζονται; 
 Οι μεταξύ μας συμβατικοί όροι παροχής λιπαντικών (οι οποίοι θα περιλαμβάνουν όλα τα 

λάδια, λιπαντικά, υγρά ή σχετικά προϊόντα διαθέσιμα προς αγορά μέσω της ιστοσελίδας) 
ή/και κάθε παροχή πρόσθετης υπηρεσίας (όπως η ανάλυση χρησιμοποιούμενου λαδιού, 
εκπαίδευση ή τεχνικές συμβουλές και όπως αυτές διατίθενται μέσω της ιστοσελίδας) που 
παραγγέλνετε μέσω της ιστοσελίδας θα κυβερνώνται από τα τιθέμενα στο παρόν, εκτός 
εάν υπάρχει μεταξύ μας γραπτή συμφωνία που ορίζει διαφορετικά.  
 
Εάν ήδη υπάρχει υπογεγραμμένο μεταξύ μας συμφωνητικό, οι όροι που τίθενται στο 
παρόν θεωρούνται συμπληρωματικοί των αντίστοιχων του προϋφιστάμενου συμφωνητικού 
και σε περίπτωση σύγκρουσης θα υπερισχύει το προϋφιστάμενο συμφωνητικό. Σε 
διαφορετική περίπτωση, κανένας άλλος όρος που θα προβληθεί από εσάς (για 
παράδειγμα στην παραγγελία, την επιβεβαίωσή της, στα σχόλιά της κλπ.) ή από εμάς 
προς εσάς στο πίσω μέρος ενός τιμολογίου, δε θα αποτελεί σύμβαση. Θα αντιμετωπίζουμε 
κάθε παραγγελία που υποβάλετε μέσω της παρούσας ιστοσελίδας ως προσφορά αγοράς 
λιπαντικών ή/και πρόσθετες υπηρεσίες και μέσα στο πλαίσιο των όρων που αναλύονται 
στο παρόν. 

 
 Εάν συμβάλλεστε στο παρόν ενεργώντας ως αντιπρόσωπος ή εάν ο αντιπρόσωπός σας 

ενεργεί εκ μέρους σας, τόσο εσείς όσο και ο αντιπρόσωπός σας θα είστε από κοινού και 
ατομικά υπεύθυνοι. Εάν παραπάνω από ένας φορέας είναι καταχωρημένος ως 
«Αγοραστής», τότε η ευθύνη θα ανήκει συνολικά και ατομικά στον καθένα ξεχωριστά. 

3. ∆ιαδικασία παραγγελίας 
 Με δική σας ευθύνη πρέπει να μας ενημερώσετε για τις ακριβείς ποσότητες και την 

κατηγορία των λιπαντικών που επιθυμείτε να παραγγείλετε, καθώς και για την τοποθεσία 
παράδοσης. Όλες οι παραγγελίες πραγματοποιούνται με ελάχιστα και ανώτατα όρια, τα 
οποία εάν δε συμπληρωθούν επιφέρουν επιπλέον χρεώσεις, όπως αυτές εξειδικεύονται 
στις επίσημες Προδιαγραφές Προμηθειών και Υπηρεσιών της Castrol (π.χ. όσον αφορά 
στα ελάχιστα και ανώτατα όρια παραγγελιών ή στον χρόνο που απαιτείται). Η παράδοση 
των λιπαντικών θα υπόκειται στη διαθεσιμότητα της επιλεγείσας τοποθεσίας παράδοσης.  

 
Παρακαλώ συμβουλευθείτε το πεδίο «Βοήθεια» της παρούσας ιστοσελίδας για 
πληροφορίες σχετικά με την τοποθέτηση μιας παραγγελίας. Όλες οι παραγγελίες που 
τοποθετούνται μέσω αυτής της ιστοσελίδας πρέπει να γίνουν αποδεκτές σύμφωνα με τους 
όρους πώλησης που τίθενται εδώ. 

 
Το πεδίο «Τοποθέτηση Παραγγελίας» της ιστοσελίδας ορίζει τις τελικές ρυθμίσεις της 
παραγγελίας σας. Αφού πατήσετε το πεδίο «Τοποθέτηση Παραγγελίας», θα σας στείλουμε 
ένα επιβεβαιωτικό της παραγγελίας των λιπαντικών που πραγματοποιήσατε με μήνυμα 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Παρακαλώ σημειώστε, πως αυτό δεν αποτελεί επιβεβαίωση 
της παραγγελίας ή της αποδοχής της από τον Πωλητή. 

 
Η αποδοχή της παραγγελίας σας και η ολοκλήρωση του συμφωνητικού μας θα λάβει χώρα 
με την αποστολή των λιπαντικών που έχετε παραγγείλει εκτός εάν σας ενημερώσουμε πως 
η παραγγελία σας δεν έγινε αποδεκτή ή την έχετε ακυρώσει (βλέπε «Επιστροφές και 
Ακυρώσεις» στο πεδίο «Βοήθεια»). 

 
Καταχωρούμε ορισμένες πληροφορίες σχετικά με την παραγγελία σας ούτως ώστε να 
μπορείτε να έχετε άμεση πρόσβαση σε αυτήν, αλλά οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις 
δεν καταχωρούνται. Ως εκ τούτου, συνιστούμε να τους εκτυπώσετε, για το αρχείο σας, μαζί 
με την επιβεβαίωση της παραγγελίας σας. 

4. Παράδοση 
 Θα είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την εκφόρτωση των λιπαντικών σε συσκευασίες ή 

εμπορευματοκιβώτια. Θα πραγματοποιούμε την παράδοση και εσείς θα την αποδέχεστε 
και θα πραγματοποιείτε την εκφόρτωση από το όχημα παράδοσης στο χώρο σας.  
 
Όπου η παράδοση των λιπαντικών γίνεται με αντλία: 
 η παράδοση μπορεί να γίνει μόνον χύμα σε μια τοποθεσία παράδοσης (σημείο, 

δεξαμενή, εγκατάσταση) που έχει εκ των προτέρων αξιολογηθεί και εγκριθεί από τον 
αρμόδιο εξωτερικό συνεργάτη μας 

 η παράδοση πρέπει να πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις προϋποθέσεις 
προστασίας υγείας, ασφάλειας και περιβάλλοντος  

 η παράδοση θα θεωρείται ότι έχει γίνει στο άκρο της αντλίας, όπου και εσείς θα 
πρέπει να την αποδεχτείτε.  

 
 ∆ε θα πραγματοποιούμε οποιαδήποτε παράδοση που δε θεωρούμε ασφαλή. Προς 

διευκόλυνσή μας και προς ικανοποίηση των προϋποθέσεων για προστασία της υγείας μας, 
της ασφάλειάς μας και του περιβάλλοντος, εσείς: 
 πρέπει, όπου απαιτείται, να συμπληρώσετε τη λίστα ενεργειών πριν την παράδοση 

και να ενημερώσετε, μόλις φτάσει, τον οδηγό του οχήματος παράδοσης σχετικά με 
οποιουσδήποτε ειδικούς κανόνες ασφάλειας της συγκεκριμένης τοποθεσίας και να 
τον συνοδεύσετε κατά τη διάρκεια της εκφόρτωσης 

 πρέπει να διασφαλίσετε ότι κάθε σημείο/δεξαμενή/εγκατάσταση παράδοσης είναι 
σωστά και ξεκάθαρα σηματοδοτημένο 

 πρέπει να διασφαλίσετε ότι η τοποθεσία παράδοσης συμμορφώνεται με τους εν 
ισχύ κανονισμούς αποθήκευσης και ότι υπάρχει ανεμπόδιστη και ασφαλή 
πρόσβαση σε όλα τα σημεία παράδοσης και 

 θα έχετε την αποκλειστική ευθύνη για την παροχή κατάλληλων και ασφαλών μέσων και 
εγκαταστάσεων για την υποδοχή και εκφόρτωση των λιπαντικών και την αποθήκευσή 
τους μετά την παράδοση. 

 
 Εάν παραβιάσετε οποιονδήποτε από αυτούς τους όρους, μπορούμε, χωρίς να θιγεί κάποιο από 

τα άλλα νόμιμα δικαιώματά μας, να απέχουμε από την παράδοση οποιωνδήποτε λιπαντικών 
δεν έχουν ακόμα παραδοθεί.  

 
Αιτήματα για: 
 εξειδικευμένες οδηγίες παράδοσης ή 
 έγγραφα παράδοσης εκτός των συνήθων προδιαγραφών 
πρέπει να διατυπώνονται κατά την ώρα της παραγγελίας. Θα σας ενημερώνουμε εάν 
μπορούμε να ικανοποιήσουμε το αίτημά σας και για τις τυχόν πρόσθετες επιβαρύνσεις ή όρους 
που μπορεί να ισχύσουν, καθώς και για κάθε επιρροή που μπορεί να έχουν στο χρόνο 
παράδοσης.   

 
Θα σας ενημερώσουμε για την ημερομηνία παράδοσης όταν αυτό καταστεί δυνατό, και η οποία 
δε θα γίνεται σε επίσημες αργίες ή σε μέρες κατά οι οποίες, συνήθως, δεν είναι εργάσιμες στον 
τόπο παραγγελίας. Εκτός εάν έχουμε ρητά συμφωνήσει μαζί σας το αντίθετο, δε θα δικαιούστε 
οποιαδήποτε αποζημίωση εάν καθυστερήσουμε οποιαδήποτε παράδοση. 
 
Οι χρόνοι παράδοσης αναφέρονται αναλυτικά στις επίσημες Προδιαγραφές Προμηθειών και 
Υπηρεσιών της Castrol. Αιτήματα για ταχύτερη παράδοση πρέπει να υποβληθούν κατά το 
χρόνο τοποθέτησης της παραγγελίας. Εάν, κατά την κρίση μας, μπορούμε να ικανοποιήσουμε 
το αίτημά σας θα σας χρεώσουμε με το «κόμιστρο ταχείας παραγγελίας» όπως αυτό αναλύεται  
στις επίσημες Προδιαγραφές Προμηθειών και Υπηρεσιών της Castrol. 

5. Αντίτιμο και πληρωμή 
Συμφωνείτε να πληρώσετε το σύνολο της αναγραφόμενης τιμής στο πεδίο «Περίληψη 
Παραγγελίας» της υποβληθείσας παραγγελίας σας, συμπεριλαμβανομένων οποιονδήποτε 
πρόσθετων επιβαρύνσεων αποστολής όπως εμφανίζονται. Ωστόσο, αν και καταβάλλουμε κάθε 
δυνατή προσπάθεια ώστε οι τιμές που αναγράφονται στην παρούσα ιστοσελίδα να είναι 
ακριβείς, μπορεί να προκύψουν λάθη. Εάν ανακαλύψουμε κάποιο λάθος στην τιμή των αγαθών 
που έχετε παραγγείλει θα σας ενημερώσουμε το ταχύτερο δυνατόν και θα σας παρασχεθεί η 
δυνατότητα είτε να επανεπιβεβαιώσετε την παραγγελία με τη σωστή τιμή, είτε να την 
ακυρώσετε. Εάν δε μπορέσουμε να έρθουμε σε επαφή μαζί σας θα αντιμετωπίσουμε την 
παραγγελία ως ακυρωθείσα. 
 
Συμφωνείτε να καταβάλετε κάθε πρόσθετη επιβάρυνση που προκύπτει, εάν δεν μπορούμε να 
πραγματοποιήσουμε την παράδοση για αιτία που οφείλεται σε εσάς, στον αντιπρόσωπό σας, ή 
εάν αρνηθείτε να παραλάβετε οποιαδήποτε λιπαντικά έχετε παραγγείλει. 
 
Σε όλα τα ποσά που αναφέρουμε, τόσο σε αυτά που αναγράφονται στην ιστοσελίδα και στο 
συμφωνητικό όσο και σε αυτά που έχουμε συμφωνήσει μαζί σας, δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 
και οποιοσδήποτε άλλος εφαρμοστέος φόρος ή δασμός. Τέτοιοι φόροι ή δασμοί θα σας 
επιβαρύνουν εξ ολοκλήρου. 
 
Εκτός αν συμφωνείται διαφορετικά, θα σας αποστέλλουμε -και εσείς θα πρέπει να φροντίσετε 
να διαθέτετε την κατάλληλη υποδομή- ηλεκτρονικό τιμολόγιο για όλες τις παραγγελίες που έχετε 
πραγματοποιήσει. Αυτό θα αναγράφει την ποσότητα των λιπαντικών που σας παραδόθηκαν 
και όλες τις επιπρόσθετες επιβαρύνσεις που τυχόν προέκυψαν κατά την παράδοση. Σε 
περίπτωση που, κατόπιν ελέγχου, διαπιστώσουμε ότι το τιμολόγιο που στείλαμε δεν είναι 
σωστό, μπορεί να σας στείλουμε ένα διορθωτικό.  

 
 Εκτός εάν υπάρχει αντίθετη μεταξύ μας γραπτή συμφωνία, θα πραγματοποιείτε την πληρωμή: 

 εντός 30 ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία του τιμολογίου 
 μέσω απευθείας χρέωσης ή, εάν δεν υφίσταται συμφωνία αμέσου χρεώσεως, μέσω 

μεταφοράς χρημάτων και σύμφωνα με τις πληροφορίες που αναγράφονται στο 
τιμολόγιο, αφού κάνετε μνεία του αριθμού του τιμολογίου και του ονόματός σας.  

 
Όλες οι πληρωμές πρέπει να γίνονται για όλο το ποσό, χωρίς κανέναν συμψηφισμό, 
ανταπαίτηση ή παρακράτηση. 

 
 Οποιαδήποτε απορία σχετιζόμενη με τιμολόγια πρέπει να μας κοινοποιούνται εντός τριών (3) 

εργασίμων ημερών από την παραλαβή του οικείου τιμολογίου.  

6. Τί συμβαίνει σε περίπτωση μη εμπρόθεσμης καταβολής του αντιτίμου; 
 Εάν συμφωνήσουμε να σας προσφέρουμε πιστωτικές διευκολύνσεις θα σας ενημερώσουμε για 

το αντίστοιχο πιστωτικό όριο. ∆ιατηρούμε το δικαίωμα να αποσύρουμε εντελώς τη διευκόλυνση 
αυτή ή να μειώσουμε το όριο οποτεδήποτε κρίνουμε απαραίτητο και αφού σας ενημερώσουμε 
γραπτώς. 

 
Εάν δε μας πληρώσετε εμπρόθεσμα, ή εάν ξεπεράσετε το πιστωτικό σας υπόλοιπο, τότε 
διατηρούμε το δικαίωμα (άνευ άλλου τινός) να: 
 αναζητήσουμε τους νόμιμους τόκους 
 επιμείνουμε να μας πληρώνετε με μετρητά και προκαταβολικά για οποιαδήποτε 

μελλοντική παραγγελία (ή να μας παράσχετε επαρκείς εγγυήσεις) και να πληρώσετε 
όλες τις ληξιπρόθεσμες οφειλές σας, ή  

 αποσύρουμε εντελώς τη διευκόλυνση ή να μειώσουμε το πιστωτικό σας όριο ή/και να 
αρνηθούμε να εκτελέσουμε οποιαδήποτε παραγγελία σας ή/και να απέχουμε από 
οποιαδήποτε μελλοντική παράδοση. 

7. Υγεία, ασφάλεια και περιβάλλον 
 Συμφωνείτε να ενημερώνετε επαρκώς όλα τα πρόσωπα που χειρίζονται, έχουν πρόσβαση ή 

χρησιμοποιούν τα λιπαντικά ενόσω βρίσκονται στην κατοχή σας, καθώς και αυτούς προς τους 
οποίους τα πωλείτε, σχετικά με οποιεσδήποτε προειδοποιήσεις, πληροφορίες ή προτάσεις 
εμπεριέχονται ή αναφέρονται στο Έντυπο Πληροφοριών Προϊόντος (Product Information 
Sheet), στο Έντυπο Ασφάλειας Προϊόντος (Safety Data Sheet) ή σε οποιοδήποτε άλλο έντυπο 
σχετικό με τα λιπαντικά και το οποίο υπάρχει στην ετικέτα ή στη συσκευασία τους.  Συμφωνείτε 
να συμμορφώνεστε και να επιβλέπετε τη συμμόρφωση όλων των προσώπων που αναφέρονται 
παραπάνω με οποιεσδήποτε τέτοιες προειδοποιήσεις, πληροφορίες ή προτάσεις. Συμφωνείτε 
επίσης να υπακούετε σε όλες τις σχετικές υποχρεώσεις υγείας, ασφάλειας και περιβάλλοντος 
που περιέχονται στη νομοθεσία του κράτους στο οποίο πωλούνται ή χρησιμοποιούνται τα 
λιπαντικά. 

8. Κίνδυνος και κυριότητα των λιπαντικών που έχουν παραδοθεί 
 Ο κίνδυνος σχετικά με τα λιπαντικά θα περνάει σε εσάς κατά την παράδοσή τους. Η κυριότητα 

θα μεταβιβάζεται στο μεταγενέστερο των πιο κάτω χρόνων: 
 Του χρόνου που ο κίνδυνος περνάει σε εσάς, ή 
 Όταν έχετε εξοφλήσει όλα τα ποσά ή χρέη που εκκρεμούν ή οφείλονται σε εμάς 
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Μέχρι την κτήση της κυριότητας των λιπαντικών από εμάς, καλείστε να: 
 κρατάτε τα λιπαντικά με προσήκουσα επιμέλεια ως θεματοφύλακάς μας 
 αποθηκεύετε τα λιπαντικά χωριστά από άλλα αγαθά που κρατούνται από εσάς έτσι 

ώστε να παραμένουν αναγνωρίσιμα ως ιδιοκτησία μας 
 μην αφαιρείτε, παραμορφώνετε, αποκρύπτετε κανένα διακριτικό σημάδι ή 

συσκευασία των λιπαντικών 
 διατηρείτε τα λιπαντικά σε ικανοποιητική κατάσταση και να τα ασφαλίζετε έναντι 

κινδύνων για την πλήρη αξία τους από την ημερομηνία της παράδοσης 
 μας ενημερώνετε άμεσα εάν βρεθείτε σε οποιοδήποτε Κατάσταση Αφερεγγυότητας, 

όπως περιγράφεται στη ρήτρα 11 
 μας παρέχετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με τα λιπαντικά όπως 

μπορεί να απαιτούμε κατά καιρούς 
αλλά μπορείτε να μεταπωλείτε ή να χρησιμοποιείτε τα λιπαντικά ώστε να εκπληρώσετε τις 
υποχρεώσεις σας σύμφωνα με τη συνήθη λειτουργία της επιχείρησής σας. 

 
Εάν τα λιπαντικά που βρίσκονται στην κυριότητά μας αναμιχθούν με οποιαδήποτε άλλα 
λιπαντικά δικής σας κυριότητας, τα λιπαντικά που θα προκύψουν θα ανήκουν από κοινού 
σε εμάς και σε εσάς ανάλογα με τις ποσότητες της κάθε πρόσμιξης.  Όταν ορισμένη 
ποσότητα λιπαντικών καταστρέφεται, η ποσότητα αυτή θα θεωρείται ότι προέρχεται από τα 
λιπαντικά δικής σας κυριότητας μέχρις ολικής καταστροφής της ποσότητας που σας 
ανήκει. 

 
Εάν, ενόσω η κυριότητα των λιπαντικών παραμένει σε εμάς, εμπλακείτε σε οποιοδήποτε 
Κατάσταση Αφερεγγυότητας, όπως περιγράφεται στη ρήτρα 11 ή εάν δε μας πληρώσετε 
εμπρόθεσμα, τότε δικαιούμαστε, άνευ άλλου τινός, να εισέλθουμε στο χώρο φύλαξης των 
λιπαντικών χωρίς οποιαδήποτε προειδοποίηση και να αφαιρέσουμε τα αντίστοιχα 
λιπαντικά από την κατοχή σας. 

9. Ποιότητα, ποσότητα και διεκδικήσεις 
Υποσχόμαστε ότι όλα τα λιπαντικά που σας παραδίδουμε, κατά το χρόνο παράδοσης, 
αντιστοιχούν πλήρως στις δημοσιευμένες κατά την ημερομηνία της παράδοσης 
προδιαγραφές. ∆εν περιλαμβάνονται όλες οι υπόλοιπες εγγυήσεις και προϋποθέσεις, 
συμπεριλαμβανομένων αυτών που προβλέπονται από την οικεία νομοθεσία, που 
σχετίζονται με την ποιότητα, την καταλληλότητα προς το σκοπό τους και τις περιγραφές, 
στο μέτρο που αυτό είναι νόμιμο.  

 
 Οι μετρήσεις μας σχετικά με την ποσότητα των λιπαντικών είναι οριστικές. Εάν θεωρείτε ότι 

υπάρχει κάποιο έλλειμα, τότε αυτό πρέπει να σημειωθεί επί του σημειώματος παράδοσης. 
Πρέπει να μας ενημερώσετε για το ισχυριζόμενο έλλειμμα εντός τριών (3) εργασίμων 
ημερών από την παράδοση.  

 
Εκτός εάν (α) μας ενημερώσετε αμέσως μόλις αντιληφθείτε κάποιο (φερόμενο ως) 
ελάττωμα στα λιπαντικά και (β) προβείτε σε  αντιπροσωπευτική δειγματοληψία του 
λιπαντικού που θεωρείτε ελαττωματικό (τόσο αχρησιμοποίητου όσο και 
χρησιμοποιημένου) και μας δώσετε τα ανωτέρω δείγματα, ο ισχυρισμός σας δε θα ληφθεί 
υπόψη. Εάν προβείτε σε ανάλογο ισχυρισμό, συμφωνείτε από τώρα ότι θα μπορούμε να 
προβούμε σε δειγματοληψία ή οποιονδήποτε άλλο έλεγχο κρίνουμε απαραίτητο, καθώς και 
ότι θα παρέχετε ελεύθερη πρόσβαση στα αρχεία χρήσης του μηχανισμού ή εξοπλισμού 
που ισχυρίζεστε ότι επηρεάστηκε.  

10. Η ευθύνη μας απέναντί σας 
 Σας εφιστούμε την προσοχή στη ρήτρα αυτή, παρακαλούμε να τη διαβάσετε 

προσεκτικά. 
 
∆ε θα φέρουμε καμία ευθύνη -τόσο συμβατική όσο και αδικοπρακτική 
(συμπεριλαμβανομένης αμέλειας ή παράβασης καθήκοντος), λόγω πλάνης ή ευθύνη προς 
αποκατάσταση – για κάθε διεκδίκηση που σχετίζεται με:  
● οποιαδήποτε απώλεια, ζημία ή τραυματισμό που οφείλεται στη εγγενή επικίνδυνη 

φύση των λιπαντικών  
● οποιαδήποτε απώλεια κέρδους ή προσδοκώμενου κέρδους, απώλεια 

επιχειρηματικής δραστηριότητας ή ελάττωση υπεραξίας, απώλεια χρόνου, γενικά 
έξοδα, αποσυντονισμό οργανογράμματος, έξοδα εξοπλισμού, απώλεια που 
σχετίζεται με την απώλεια επιχειρησιακής χρήσης του εξοπλισμού, άμεση, έμμεση ή 
επακόλουθη, ή 

● οποιαδήποτε επακόλουθη, έμμεση, ή ειδική απώλεια ή ζημία (οπωσδήποτε και εάν 
προκλήθηκε) 

 
Η συνολική ευθύνη μας απέναντί σας (συμπεριλαμβανομένης της ευθύνης μας για πράξεις 
ή παραλείψεις των εργαζομένων, προστηθέντων ή εξωτερικών συνεργατών μας), τόσο 
συμβατική όσο και αδικοπρακτική, η οποία σχετίζεται με το παρόν συμφωνητικό θα 
περιορίζεται στο μέτρο του αντίτιμου που πληρώθηκε για τα συγκεκριμένα λιπαντικά ή τις 
πρόσθετες υπηρεσίες που παρασχέθηκαν.  
 
Συμφωνείτε να μας αποζημιώσετε έναντι κάθε ζημίας, υπαιτιότητας ή διεκδίκησης καθώς 
και για όλες τις απώλειες και κόστη που γεννώνται από αυτή και έχουν να κάνουν με 
διαρροή, ατύχημα ή επείγον περιστατικό που ανακύπτει κατά την παράδοση και 
εκφόρτωση των λιπαντικών ή τη μη συμμόρφωσή σας με τις υποχρεώσεις που αναλύονται 
στους παρόντες όρους, εκτός εάν τα παραπάνω συνέβησαν εν όλω ή κατά συντρέχον 
πταίσμα μας λόγω αμέλειάς μας ή ελαττώματος στον εξοπλισμό μας.  

 
Τίποτα στους παρόντες όρους πωλήσεων δεν δύναται να επηρεάσει τα δικαιώματα του 
καταναλωτή ούτε και να εξαλείψει ή περιορίσει οποιαδήποτε ευθύνη μας για (α) θάνατο ή 
τραυματισμό προσώπου ως αποτέλεσμα αμέλειας, ή (β) απάτη ή οποιαδήποτε άλλη 
σχετική εγκληματική ενέργεια, η οποία και σύμφωνα με το εφαρμοστέο δίκαιο δε δύναται 
να εξαλειφθεί ή περιοριστεί. 

11. Λήξη του συμφωνητικού 
 Μπορούμε να τερματίσουμε το συμφωνητικό χωρίς καμία ευθύνη οποιαδήποτε στιγμή και 

εφόσον έχει προηγηθεί σχετική γραπτή ειδοποίηση προ 14 ημερολογιακών ημερών εκτός 
αν άλλως ορίζεται σε μεταξύ μας υπογεγραμμένη συμφωνία.   

 
Μπορούμε να τερματίσουμε το συμφωνητικό ή να παύσουμε τις παραδόσεις χωρίς καμία 
ευθύνη, οποιαδήποτε στιγμή, εάν (α) ένας εκκαθαριστής (πέραν των σκοπών της 
συνένωσης ή της αναδιάρθρωσης), σύνδικος πτώχευσης, αντίκλητος ή αντίστοιχο 
στέλεχος διορισμένο αντί υμών, οποιοδήποτε από τα καταχωρημένα ως στοιχεία του 
ενεργητικού ή επιχειρήσεις ή συνεργαζόμενες με εσάς επιχειρήσεις, ή εσείς έρθετε σε 
συμφωνία ή σύμπλευση με τους δανειστές σας ή εάν έχουμε κάποιον λόγο να περιμένουμε 
κάποια τέτοια συμφωνία ή σύμπλευση (β) δεν πραγματοποιήσετε κάποια πληρωμή εντός 
της προβλεπόμενης προθεσμίας (γ) παραβιάσετε οποιαδήποτε υποχρέωσή σας σύμφωνα 
με τη ρήτρα 7, ή (δ) δε συμφωνήσετε στους όρους τις ρήτρας 6. 

 

 Οι ρήτρες 1, 2, 5, 6, 8, 9, 10, 11 και 13 επιβιώνουν της λήξης του συμφωνητικού για 
οποιαδήποτε αιτία (συμπεριλαμβανομένου και του Μέρους Β’ στις περιπτώσεις που 
εφαρμόζεται). 

12. Απρόοπτα γεγονότα 
 Εάν παραβιάσουμε οποιονδήποτε όρο του συμφωνητικού ως αποτέλεσμα περιστάσεων που 

εκφεύγουν από τον έλεγχό μας, τότε δε θα είμαστε υπεύθυνοι έναντί σας για αυτήν την 
παράβαση. Σε τέτοια περίπτωση δικαιούστε να αγοράσετε λιπαντικά από διαφορετικούς 
προμηθευτές μέχρις ότου καταφέρουμε να συνεχίσουμε την προμήθεια λιπαντικών σε εσάς. 

 
 Εάν παρατηρηθεί είτε (α) μια μείωση ή παρέμβαση στη διαθεσιμότητα της ακατέργαστης ύλης 

των λιπαντικών και η οποία δε θα μπορούσε να έχει αποφευχθεί, είτε (β) το κόστος εργασίας 
μας αυξηθεί σημαντικά και δε μπορούμε να καλύψουμε οποιαδήποτε τέτοια αύξηση με 
αντίστοιχη αύξηση της τιμής της παραγγελίας, τότε μπορούμε να τερματίσουμε το συμφωνητικό 
εγγράφως ή να παρακρατήσουμε, ή να μειώσουμε τις ποσότητες παράδοσης. Σε τέτοιες 
περιστάσεις δε θα μπορείτε να μας ζητήσετε να σας προμηθεύσουμε το εναπομείναν από 
διαφορετικούς προμηθευτές.  

13. Γενικά 
 Όλη η αλληλογραφία που σχετίζεται με το παρόν συμφωνητικό θα πρέπει να γίνεται είτε μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, είτε μέσω συστημένης αλληλογραφίας που θα αποστέλλεται στη 
διεύθυνση που αναφέρεται στο πεδίο «Επικοινωνία», εκτός εάν έχει άλλως συμφωνηθεί μεταξύ 
μας. Ο χρόνος κατά τον οποίο λαμβάνεται η αλληλογραφία θα θεωρείται και ο χρόνος κατά τον 
οποίο εστάλη. Καλείστε να μας ενημερώνετε όσο το δυνατόν γρηγορότερα για οποιαδήποτε 
μεταβολή στα στοιχεία επικοινωνίας σας.  

 
 Μη άσκηση κάποιου εκ των δικαιωμάτων μας δε δύναται να θεωρηθεί ως παραίτηση από το 

δικαίωμα αυτό. Μια παραίτηση θα είναι έγκυρη μόνον εάν είναι γραπτή και θα αφορά μόνο στο 
συγκεκριμένο δικαίωμα. Τα δικαιώματα και τα διορθωτικά μέτρα που προβλέπονται σε αυτό το 
συμφωνητικό είναι συμπληρωματικά όσων προβλέπονται στο οικείο νομικό πλαίσιο. Το 
συμφωνητικό αυτό απευθύνεται προσωπικά σε εσάς και δε δύναται να ανατεθεί εν όλω ή εν 
μέρει σε τρίτο μέρος. Εμείς μπορούμε να αναθέσουμε εν όλω ή εν μέρει την εκτέλεση του 
παρόντος συμφωνητικού σε κάποια θυγατρική μας χωρίς να απαιτείται γι’ αυτό συναίνεσή σας. 
Επιπροσθέτως, δυνάμεθα, άνευ της δικής σας συγκατάθεσης, να εκχωρήσουμε τα δικαιώματά 
μας για είσπραξη πληρωμής σύμφωνα με το συμφωνητικό σχετικά με οποιοδήποτε οικονομικό 
στοιχείο, εξασφάλιση ή τραπεζική χρηματοδότηση. Για τους σκοπούς αυτούς και παρά την 
ύπαρξη αντίθετης ρήτρας στο συμφωνητικό, θα μπορούμε να αποκαλύψουμε το περιεχόμενο 
του συμφωνητικού και πληροφορίες που σχετίζονται με αυτό στο μέρος που επιθυμούμε να 
αναθέσουμε το συγκεκριμένο κομμάτι του συμφωνητικού, χωρίς τη συναίνεσή σας. Πληρωμή 
καταβληθείσα από εσάς στο πρόσωπο που έχει ορισθεί από εμάς στο οικείο τιμολόγιο των 
λιπαντικών που σας παραδόθηκαν, σύμφωνα με το παρόν συμφωνητικό, αποτελεί εκπλήρωση 
της σχετικής σας υποχρέωσης.  

 
 Με την εξαίρεση των θυγατρικών μας, κανένας από τους παρόντες όρους δε δύναται να 

ερμηνευθεί ότι εξουσιοδοτεί κάποιο άλλο μέρος να ασκήσει τα δικαιώματά μας και κανένας 
όρος δε δύναται να ερμηνευθεί ως δυνάμενος να προβληθεί από κάποιο άλλο πέραν των 
συμβαλλομένων μερών. 

 
 Συμφωνούμε ότι θα συμμορφωνόμαστε πλήρως με όλους τους εφαρμοστέους νόμους που 

σχετίζονται με το παρόν συμφωνητικό.  
 
 Σύμφωνα με τη ρήτρα 2, το συμφωνητικό περιλαμβάνει όλο το περιεχόμενο της μεταξύ μας 

συμφωνίας και αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες όσον αφορά στην πώληση από εμάς 
λιπαντικών και/ή την παροχή πρόσθετων υπηρεσιών. Εφεξής, συμφωνείτε ότι δεν έχετε 
βασιστεί σε οποιαδήποτε προ-συμβατική δήλωση (διευθέτηση, υπόσχεση, διαβεβαίωση, 
εγγύηση ή κατανόηση) που έλαβε χώρα πριν τη μεταξύ μας συμβατική δέσμευση.  

 
Εάν κάποιος όρος του συμφωνητικού κηρυχθεί ανίσχυρος από κάποιο αρμόδιο δικαστήριο ή 
αρχή, τότε θα πρέπει να αναγιγνώσκεται μόνον κατά το μέρος που παραμένει ισχυρός και εάν 
δεν υφίσταται κανένα τέτοιο μέρος, πρέπει να διαγράφεται. Οι υπόλοιποι όροι του 
συμφωνητικού θα παραμένουν ανεπηρέαστοι.  
 
Τα Ελληνικά αποτελούν την γλώσσα αρχικής συγγραφής της συμφωνίας. Όταν το συμφωνητικό 
μεταφράζεται σε άλλη γλώσσα, η αγγλική έκδοση θα υπερισχύει σε κάθε περίπτωση. 
 
Το ελληνικό δίκαιο θα διέπει το παρόν συμφωνητικό καθώς και κάθε εξω-συμβατική ευθύνη 
που δημιουργείται εξ αυτού. Κάθε διαφορά που προκύπτει από ή εξ αυτού του συμφωνητικού 
θα υπάγεται ενώπιον των ∆ικαστηρίων  της Αθήνας, εκτός εάν συμφωνείται διαφορετικά και 
δεδομένου ότι η αγορά ή/και η χρήση των λιπαντικών έλαβε χώρα εντός της ελληνικής 
επικράτειας.  

14. Αναλύσεις χρησιμοποιημένων λιπαντικών   
Εκτός εάν άλλως έχει εκ των προτέρων συμφωνηθεί γραπτώς, κάθε υπηρεσία ανάλυσης 
χρησιμοποιημένου λιπαντικού που σας παρέχουμε θα υπόκειται σε καταβολή αντιτίμου, για το 
οποίο και θα σας ενημερώνουμε. Εάν συμφωνήσουμε να σας παράσχουμε υπηρεσίες 
ανάλυσης λαδιού, εσείς θα πρέπει να μας προμηθεύσετε με τα αντίστοιχα δείγματα λιπαντικών 
καθώς και με όλες τις σχετικές λεπτομέρειες του εξοπλισμού. Προκειμένου να μπορέσουμε να 
προβούμε σε ορθή εκτίμηση των αποτελεσμάτων, συμφωνείτε να:  
 μας εξηγείτε πλήρως το είδος και τη φύση του μηχανικού εξοπλισμού που 

χρησιμοποιείτε 
 μας πληροφορείτε όσο το δυνατό γρηγορότερα σχετικά με οποιεσδήποτε αλλαγές στη 

λειτουργία ή τη συντήρηση του εξοπλισμού που δύναται να έχει επιρροή στην 
αξιολόγησή μας  

 χρησιμοποιείτε μόνο τα δείγματα που σας παρέχουμε εμείς 
 είστε υπεύθυνοι για τη δειγματοληψία σχετικά με τη διαδικασία που σας προτείνουμε και 

προκειμένου να αποφεύγετε τη μόλυνση των δειγμάτων και 
 να διασφαλίζετε ότι τα μπουκάλια των δειγμάτων αποστέλλονται σωστά καλυμμένα, με 

τη σωστή ετικέτα και καταλλήλως συσκευασμένα εντός των φακέλων που σας έχουμε 
προμηθεύσει και οι οποίοι πρέπει να φέρουν όλα τα απαραίτητα γραμματόσημα και τέλη. 

 
Στην περίπτωση που δείγματα που έχουν σταλεί σε εμάς δεν έχουν παραληφθεί, , σύμφωνα με 
τις συστάσεις μας, κατά την κρίση μας, τότε διατηρούμε το δικαίωμα να αρνηθούμε την 
παραλαβή χωρίς να φέρουμε καμία ευθύνη. Σε τέτοια περίπτωση θα προσπαθήσουμε να σας 
ενημερώσουμε. Παρομοίως, εάν τα δείγματα που μας παρέχετε δεν έχουν ληφθεί από το 
ορισμένο δειγματοληπτικό σημείο (sampling point), δε φέρουμε καμία ευθύνη για αυτά.  
 
Εσείς από μόνας θα είστε υπεύθυνοι για την υιοθέτηση των συστάσεων που σας γίνονται. 
Εμείς δεν πρόκειται να αναγνωρίσουμε οποιαδήποτε ευθύνη μας για επιπτώσεις που 
γεννήθηκαν από τις μεταβολές που έγιναν. Υποσχόμαστε να επιδεικνύουμε ιδιαίτερη φροντίδα 
και επιδεξιότητα κατά την παροχή των υπηρεσιών ανάλυσης χρήσης λαδιού εάν και δε σας 
παρέχουμε οποιαδήποτε άλλη εγγύηση ούτε και προβαίνουμε σε οποιοδήποτε διάβημα (ρητό ή 
υπαινιχθέν) σχετικά με αυτές. ∆ε θα είμαστε υπεύθυνοι για τα δείγματα που παραδίδονται 
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στους αντιπροσώπους, στις θυγατρικές μας ή στους εξωτερικούς μας συνεργάτες για 
προώθηση σε εμάς. 
 

 

ΜΕΡΟΣ B – ΠΡΟΣΘΕΤΟΙ ΟΡΟΙ ΕΠΑΝΑΠΩΛΗΣΗΣ 

Εάν επαναπωλείτε οποιαδήποτε από τα λιπαντικά που σας προμηθεύουμε, τότε εφαρμόζεται το 
Μέρος Β σε συνδυασμό με το Μέρος Α.  

15. Εμπορικές κυρώσεις και συμμόρφωση 

  Τα μέρη (μαζί με τις θυγατρικές τους) συμφωνούν ότι το παρόν συμφωνητικό και όλα τα 
θέματα που αυτό εγείρει υπόκεινται σε οικονομικές κυρώσεις και ελέγχους εξαγωγών των 
κρατών και δικαιοδοσιών εντός των οποίων λειτουργούν και αναπτύσσουν τις 
επιχειρηματικές τους δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένων και αυτών εντός των 
οποίων ενδέχεται να εκτελεστεί το συμφωνητικό («Κανονισμοί Εμπορίου») και 
επιβεβαιώνουν πως (από κοινού με τις θυγατρικές τους) έχουν εγκαταστήσει και θα 
λειτουργήσουν προγράμματα και ελέγχους συμμόρφωσης, τα οποία συμφωνούν με τις 
ελάχιστες βιομηχανικές προδιαγραφές συμμόρφωσης των εφαρμοστέων Κανονισμών 
Εμπορίου. Η αποτυχία συμμόρφωσης με τους Κανονισμούς Εμπορίου συνιστά 
ουσιαστική παραβίαση του συμφωνητικού αυτού.Συμφωνείτε ότι δε θα επαναπωλείτε 
λιπαντικά σε: 

 σε ένα Αποκλεισμένο Μέρος ή για οποιοδήποτε μηχάνημα που χρησιμοποιείται, 
ελέγχεται ή βρίσκεται στην κατοχή ενός Αποκλεισμένου Μέρους  

 σε κάποιον που γνωρίζετε ή υποπτεύεστε ότι θα επαναπωλήσει άμεσα ή έμμεσα σε 
ένα Αποκλεισμένο Μέρος ή για οποιοδήποτε μηχάνημα που χρησιμοποιείται, 
ελέγχεται ή βρίσκεται στην κατοχή ενός Αποκλεισμένου Μέρους. 

 
Για τους σκοπούς της παρούσας ρήτρας, ο όρος «Αποκλεισμένο Μέρος» περιλαμβάνει 
οποιοδήποτε πρόσωπο, οντότητα ή χώρα (α) με τα οποία το εμπόριο (ή η προμήθεια προς 
τελική κατανάλωση) απαγορεύεται σύμφωνα με κυρώσεις ή το καθεστώς Αποκλεισμένου 
Μέρους που έχει επιβληθεί από τον Ο.Η.Ε., την Ε.Ε., το Ηνωμένο Βασίλειο, τις Η.Π.Α., ή 
οποιοδήποτε άλλο εφαρμοστέο δίκαιο, ή (β) προς τα οποία δε δύνανται να παρασχεθούν 
αγαθά προέλευσης Η.Π.Α. 

16. ∆ιατάξεις κατά της ∆ιαφθοράς και Ηθική Συμμόρφωση 
 

Συμφωνείτε και αναλαμβάνετε, μέσα στο πλαίσιο του παρόντος συμφωνητικού και των 
συναλλαγών που  αυτό περιλαμβάνει, να συμμορφώνεστε με όλες τις διατάξεις κατά τις 
διαφθοράς και του ξεπλύματος χρήματος, του εφαρμοστέου νομικού πλαισίου περί 
διαφθοράς, του κράτους στο οποίο τα αγαθά θα μεταφερθούν ή διανεμηθούν μέσα στο 
πλαίσιο του παρόντος συμφωνητικού. 

 
 Ο Αγοραστής εγγυάται και αναλαμβάνει, κατ’ εφαρμογή του παρόντος συμφωνητικού και 

των συναλλαγών που πραγματοποιούνται βάσει αυτού, να μην πραγματοποιεί, προσφέρει, 
υπόσχεται ή εξουσιοδοτεί ούτε αυτός, ούτε και κάποιος από τους ιδιοκτήτες, διευθυντές, 
στελέχη, υπαλλήλους του, ή οποιοσδήποτε άλλος ενεργών για λογαριασμό του, 
οποιαδήποτε πληρωμή ή άλλη μεταφορά οποιουδήποτε αντικειμένου αξίας, άμεσα ή 
έμμεσα σε: 
(i) οποιονδήποτε κυβερνητικό αξιωματούχο 
(ii) οποιοδήποτε διευθυντή, στέλεχος ή υπάλληλο του Πωλητή ή σε οποιαδήποτε από 
τις θυγατρικές του 
(iii) οποιοδήποτε πολιτικό κόμμα, αξιωματούχο πολιτικού κόμματος ή υποψήφιο για 
δημόσια υπηρεσία 
(iv) οποιονδήποτε άγγελο ή μεσάζοντα οποιωνδήποτε από τους προαναφερόμενους 
(v) οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο ή οντότητα 

 
Για τον σκοπό της παράνομης απόκτησης ή άσκησης επιρροής στις ενέργειες ή τις 
αποφάσεις αξιωματούχων ή τη διασφάλιση οποιουδήποτε αθέμιτου πλεονεκτήματος με 
σκοπό την απόκτηση ή διατήρηση επιχειρηματικής δραστηριότητας, εάν τέτοιου είδους 
πληρωμή ή μεταφορά θα παραβίαζε ή θα ερχόταν σε αντίθεση με τις αρχές του 
εφαρμοστέου νομικού πλαισίου περί διαφθοράς του κράτους στο οποίο τα αγαθά θα 
μεταφερθούν ή διανεμηθούν, μέσα στο πλαίσιο του παρόντος συμφωνητικού. 

Για τους σκοπούς της παρούσας ρήτρας, ο όρος «κυβερνητικός αξιωματούχος» 
περιλαμβάνει οποιονδήποτε υπουργό, δημόσιο υπάλληλο, διευθυντή, προϊστάμενο ή 
εργαζόμενο ή οποιονδήποτε άλλο αξιωματούχο οποιασδήποτε κυβέρνησης ή υπηρεσίας, 
οργανισμού ή σώματος, και οποιασδήποτε εταιρείας που ανήκει ή ελέγχεται από την 
κυβέρνηση, οποιασδήποτε εταιρείας ή επιχείρησης στην οποία η κυβέρνηση κατέχει 
μερίδιο πάνω από τριάντα τοις εκατό, και/ή οποιουδήποτε δημόσιου διεθνούς οργανισμού.  
Θα περιλαμβάνει επίσης οποιονδήποτε αστυνομικό ή στρατιωτικό και κάθε πρόσωπο που 
καταλαμβάνει οποιοδήποτε κυβερνητικό, διοικητικό ή δικαστικό αξίωμα για λογαριασμό 
οποιασδήποτε κυβέρνησης ή τμήματος, αρχής, οργάνου, εταιρείας ή δημοσίου διεθνούς 
οργανισμού. 
 
Συμφωνείτε και αναλαμβάνετε, σε συμφωνία με το παρόν συμφωνητικό και τις εξ αυτού 
συναλλαγές, να έχετε και να διατηρείτε κατάλληλα και έγκυρα βιβλία, αρχεία και 
λογαριασμούς, στα οποία, λεπτομερώς, με ακρίβεια και ορθά θα καταγράφονται κάθε μία 
και όλες οι πληρωμές, τα έξοδα και τα στοιχεία ενεργητικού που έχουν δοθεί και να έχετε 
και να διατηρείτε ένα εσωτερικό σύστημα λογιστικού ελέγχου το οποίο επαρκώς 
διασφαλίζει την εξουσιοδοτημένη πρόσβαση, καταγραφή και αναφορά όλων των 
συναλλαγών και να παρέχετε επαρκείς εγγυήσεις ότι θα εντοπίζονται και παύονται όλες οι 
παραβιάσεις  νόμων κατά της διαφθοράς του κράτους στο οποίο τα αγαθά θα 
μεταφερθούν ή διανεμηθούν μέσα στο πλαίσιο του παρόντος συμφωνητικού. Επιπλέον, 
συμφωνείτε ότι θα επιτρέπετε σε εμάς και/ή στους εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους μας 
και/ή τους αρμόδιους ελεγκτές μας να επαληθεύουν και/ή να ελέγχουν όλα αυτά τα βιβλία 
αρχεία, λογαριασμούς, καθώς και το εσωτερικό σύστημα λογιστικού ελέγχου, γενικώς όλα 
όσα μπορεί να σχετίζονται με την συμμόρφωσή σας με την παρούσα ρήτρα, οποιαδήποτε 
στιγμή κατά τη διάρκεια του συμφωνητικού, καθώς και για εύλογο χρόνο μετά τη λήξη του 
και συμφωνείτε να συνεργάζεστε πλήρως κατά τη διάρκεια οποιουδήποτε τέτοιου ελέγχου 
(συμπεριλαμβανομένων της χορήγησης άδειας εισόδου και απάντησης σε οποιαδήποτε 
εύλογη ερώτηση σας γίνει). 
 
Εγγυάστε ότι δεν ξέρετε ή δεν έχετε κάποιο λόγο να υποψιάζεστε ότι τα έσοδα, τα κονδύλια 
ή οι τίτλοι ιδιοκτησίας που θα αποτελέσουν το αντικείμενο οποιωνδήποτε συναλλαγών στα 
πλαίσια του παρόντος συμφωνητικού (1) αποτελούν ή θα προέλθουν, ή σχετίζονται με, 
οποιαδήποτε παράνομη δραστηριότητα σύμφωνα με το εφαρμοστέο νομικό πλαίσιο, ή (2) 
σκοπούν στη διάπραξη ή στη χρηματική ενίσχυση παράβασης του εφαρμοστέου νομικού 
πλαισίου, συμπεριλαμβανομένων αλλά όχι περιοριζόμενων σε παραβάσεις οποιουδήποτε 
φορολογικού, τελωνειακού ή νόμου εισοδήματος. 
 

Επιβεβαιώνετε ότι εξετάσατε προσεκτικά τον Κώδικα ∆εοντολογίας της BP (αντίγραφο του 
οποίου μπορείτε να βρείτε εδώ: www.bp.com)  και συμφωνείτε και αναλαμβάνετε την 
υποχρέωση, σε σχέση με το παρόν συμφωνητικό και για τις συναλλαγές που αυτό 
περιλαμβάνει, να ενεργείτε σύμφωνα με τις ισχύουσες αρχές του Κώδικα ∆εοντολογίας της BP 
σε όλες τις σημαντικές πτυχές του. Περαιτέρω, θα εξασφαλίσετε ότι το προσωπικό σας έχει 
λάβει γνώση του Κώδικα ∆εοντολογίας της BP. 

 
17. Λήξη 

Σε συνδυασμό με οποιαδήποτε άλλο δικαίωμα μπορεί να διατηρούμε, μπορούμε να 
τερματίζουμε το συμφωνητικό άμεσα και χωρίς καμία ευθύνη εάν: 
 διαπράξετε μια ουσιώδη ή διαρκή παράβαση οποιασδήποτε διάταξης του παρόντος 

Μέρους Β και, στην περίπτωση παράβασης επιδεκτικής διόρθωσης, αποτύχετε να 
προβείτε στη διόρθωση της παράβασης αυτής, εντός 14 ημερών από την λήψη γραπτής 
γνωστοποίησης της παράβασης, ή  

 συνεχιζόμενη εκτέλεση του συμφωνητικού θα μας ανάγκαζε να παραβιάσουμε 
οποιονδήποτε τοπικό, κρατικό, εθνικό ή διεθνή κανονισμό ή νόμο. 

 
Με επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματός μας, εάν το συμφωνητικό λήξει κατ’ εφαρμογή της 
ρήτρας 17, θα πρέπει να μας καταβάλετε άμεσα όλα τα εναπομείναντα ποσά που αντιστοιχούν 
σε παραδομένα λιπαντικά και παρασχεθείσες υπηρεσίες πριν και κατά τη μέρα λήξης. Το 
Μέρος Β θα επιβιώνει τυχόν λήξης του συμφωνητικού κατ’ εφαρμογή της ρήτρας 17. 

18. Ανασυσκευασία 
Συμφωνείτε να μην ανασυσκευάζετε, αναμειγνύετε, νοθεύετε ή αναδιατυπώνετε την ετικέτα 
οποιωνδήποτε λιπαντικών και να πωλείτε λιπαντικά μόνον στην αυθεντική, σφραγισμένη 
συσκευασία τους και/ή εμπορευματοκιβώτιά τους και να μην αλλάζετε, αλλοιώνετε, αφαιρείτε, 
καλύπτετε, διαγράφετε ή γενικώς να μην επεμβαίνετε στη διακόσμηση ή στον οπτικό σχεδιασμό 
τέτοιων συσκευασιών ή εμπορευματοκιβωτίων. Συμφωνείτε να επιτρέπετε σε εμάς και/ή στους 
εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους μας να ελέγχουν τα βιβλία, αρχεία, λογαριασμούς και 
εσωτερικά λογιστικά συστήματά σας που μπορεί να σχετίζονται με τη συμμόρφωσή σας με την 
παρούσα ρήτρα. 

19. Γενικά 
Εκτός εάν άλλως έχει υποδειχθεί γραπτώς από τα μέρη, τίποτα στο παρόν συμφωνητικό 
σκοπεί, ή ερμηνεύεται σαν να: 
 σας καθιστά διανομέα ή εντεταλμένος δικό μας, ή οποιασδήποτε θυγατρικής μας 
 εγκαθιστά οποιαδήποτε εταιρεία ή κοινοπραξία μεταξύ μας 
            δημιουργεί σχέση καταπιστεύματος μεταξύ μας 
            σας εξουσιοδοτεί  να δημιουργείτε οποιεσδήποτε δεσμεύσεις για λογαριασμό δικό     

μας ή οποιασδήποτε από τις θυγατρικές μας, ή 
            σας χορηγεί οποιοδήποτε δικαίωμα ή άδεια να κάνετε χρήση των εμπορικών μας 

σημάτων ή των αντικειμένων της πνευματικής μας ιδιοκτησίας για λογαριασμό δικό μας ή 
οποιασδήποτε από τις θυγατρικές μας. 

 


